

II - II курс ТЕМА КУРСОВОЇ РОБОТИ (2024-2025)	НАУКОВИЙ КЕРІВНИК	СТУДЕНТ	РЕЦЕНЗЕНТ
Право-радикальні рухи в країнах ЄС як механізми реалізації громадянської участі	Монолатій Іван Сергійович	Перлюк Роман	
Особливості американської партійної системи у трактуванні Алексіса де Токвіля	Монолатій Іван Сергійович		
Громадянське суспільство в Україні як міф та реальність	Монолатій Іван Сергійович	Курчик Лука	
Фінансування політичних партій: світовий досвід та українські реалії	Монолатій Іван Сергійович		

ПНБ - II курс ТЕМА КУРСОВОЇ РОБОТИ (2024-2025)	НАУКОВИЙ КЕРІВНИК	СТУДЕНТ	РЕЦЕНЗЕНТ
Безпекова політика України в умовах воєнного стану	Москалюк Михайло Федорович		
Поняття та зміст воєнної доктрини держави	Москалюк Михайло Федорович		
Концепції національної безпеки в сучасному світі	Москалюк Михайло Федорович		
Політико-воєнна складова системи національної безпеки Української держави	Москалюк Михайло Федорович		
РНБО в системі безпекових інститутів України	Москалюк Михайло Федорович		
Економічна безпека України в умовах війни	Дошк Ігор Іванович	Словак І.	
Забезпечення інформаційної безпеки України в умовах війни	Дошк Ігор Іванович		
Корупція як загроза національній безпеці України	Дошк Ігор Іванович	Кекут В.	
Територіальні громади як суб'єкти національної безпеки України	Дошк Ігор Іванович		
Політичні партії в системі національної безпеки України	Дошк Ігор Іванович	Скумачук А.	

ПНБ - III курс ТЕМА КУРСОВОЇ РОБОТИ (2024-2025)	НАУКОВИЙ КЕРІВНИК	СТУДЕНТ	РЕЦЕНЗЕНТ
Повноваження та компетенція органів влади в Україні у сфері безпеки.	<i>Климончук Василь Йосифович</i>		
Інформаційно-психологічні війни	<i>Климончук Василь Йосифович</i>		
Пропаганда та контрпропаганда в ході воєнних дій.	<i>Климончук Василь Йосифович</i>		
Вплив російсько-української війни на соціальну політику держави.	<i>Климончук Василь Йосифович</i>		
Інформаційна та аналітична робота дипломатичних представництв України в умовах російсько-української війни	<i>Климончук Василь Йосифович</i>		
Роль громадянського суспільства в забезпеченні соціальної безпеки України	Доляк Ігор Іванович	Курчак Ю.	
Соціальні основи державної безпеки України	Доляк Ігор Іванович		
Міграційні процеси та соціальна безпека України	Доляк Ігор Іванович		
Соціальна безпека особистості в умовах російсько-української війни	Доляк Ігор Іванович		
Кібербезпека як основа інформаційної безпеки України	Доляк Ігор Іванович	Макар В.	
Соціокультурна безпека України в умовах глобалізації	Доляк Ігор Іванович	Кравців В.	

ПІВЬ - III курс ТЕМА КУРСОВОЇ РОБОТИ (2024-2025)	НАУКОВИЙ КЕРІВНИК	СТУДЕНТ	РЕЗЮМЕНТ
Міжнародні організації та їх вплив на світову політику.	<i>Степан Марцін</i>		
Національна безпека України в контексті нових викликів і загроз.	<i>Степан Марцін</i>		
Світове безпеки: оптимальна модель і реальний стан.	<i>Степан Марцін</i>		

II - III курс ТЕМА КУРСОВОЇ РОБОТИ (2024-2025)	НАУКОВИЙ КЕРІВНИК	СТУДЕНТ	РЕЦЕНЗЕНТ
Відносини України та США в контексті російсько-української війни	Москалюк Михайло Федорович		
Двостороннє співробітництво України та Великобританії в умовах повномасштабного російського вторгнення	Москалюк Михайло Федорович		
Безпекове співробітництво України та балтійських республік в контексті повномасштабного російського вторгнення	Москалюк Михайло Федорович		
Відносини України та Угорщини в контексті повномасштабного російського вторгнення	Москалюк Михайло Федорович		
Російсько-українська війна як чинник трансформації сучасної системи міжнародних відносин	Москалюк Михайло Федорович		
Військово-політична співпраця України і НАТО в контексті повномасштабного російського вторгнення: проблеми, виклики та перспективи	Москалюк Михайло Федорович		

Пнб(з) - IV курс ТЕМА БАКАЛАВРСЬКОЇ РОБОТИ (2024-2025)	НАУКОВИЙ КЕРІВНИК	СТУДЕНТ	РЕЦЕНЗЕНТ
Проблема регіоналізму в Україні та її вплив на основи національної безпеки.	<i>Климончук Василь Йосифович</i>		
Правове забезпечення національної безпеки України.	<i>Климончук Василь Йосифович</i>		
Роль міжнародних організацій у формуванні та трансформації системи міжнародної безпеки.	<i>Климончук Василь Йосифович</i>		
Повноваження органів влади в системі національної безпеки України.	<i>Ломака Іванна Іванівна</i>	Внень Ярина	

Піб - IV курс ТЕМА БАКАЛАВРСЬКОЇ РОБОТИ (2024-2025)	НАУКОВИЙ КЕРІВНИК	СТУДЕНТ	РЕЦЕНЗЕНТ	
НАТО в системі сучасної міжнародної безпеки.	Климчук Василь Йосифович			
Роль ООН в умовах російсько-української війни	Климчук Василь Йосифович			
Роль рф у заморожених конфліктах на пострадянському просторі.	Климчук Василь Йосифович			
Міжнародна боротьба з тероризмом в нових геополітичних реаліях.	Климчук Василь Йосифович			
Міграційні процеси в сучасному світі: загальні тенденції та причини.	Климчук Василь Йосифович			
Формування національної ідентичності України як проблема національної безпеки	Климчук Василь Йосифович			
Безпековий контекст участі України в міжнародних організаціях	Ломака Іванна Іванівна	Миськів Богдан		
Економічна безпека держави: базові складові та особливості забезпечення.	Ломака Іванна Іванівна	Сікора Ірина		
Співпраця України та НАТО в сферах безпеки.	Марцін Стешак	Струтинський Андрій		
Безпекові аспекти діяльності НАТО в умовах російсько-української війни: новітні виклики та загрози	Москалюк Михайло Федорович	Цорак Максим		
Інституційні засади реалізації політики безпеки України в умовах російсько-української війни	Москалюк Михайло Федорович			
Формування політики колективної безпеки ЄС в умовах російсько-української війни	Москалюк Михайло Федорович			
Інститут президентства України в умовах воєнного стану	Москалюк Михайло Федорович			
Інститут президентства США: актуальні виклики та функціонування в контексті російсько-української війни	Москалюк Михайло Федорович			
Мирні ініціативи владної еліти України в умовах російсько-української війни: зміст та перспективи реалізації	Москалюк Михайло Федорович			
Ідеологічні передумови агресії росії проти України	Москалюк Михайло Федорович			
Основні загрози національній безпеці в інформаційній сфері	Липчук О.І.	Заліський Володимир Піб-42		
Гуманітарні аспекти модернізації в контексті забезпечення національної безпеки України	Липчук О.І.	Рожко Тетяна Піб-42		

II - IV курс ТЕМА БАКАЛАВРСЬКОЇ РОБОТИ (2024-2025)	НАУКОВИЙ КЕРІВНИК	СТУДЕНТ	РЕЦЕНЗЕНТ
Громадянське суспільство в Україні: сучасний стан, виклики та трансформації.	Климончук Василь Йосифович		
Політичні партії України, процес становлення та їх вплив на функціонування політичного режиму.	Климончук Василь Йосифович		
Інституціоналізація, національна специфіка та перспективи розвитку політичної науки в Україні.	Климончук Василь Йосифович		
Європейська інтеграція України в контексті російсько-української війни	Доцяк Ігор Іванович	Маркевич Д.	
Російсько-українська війна і криза системи міжнародної безпеки	Доцяк Ігор Іванович	Фліман М.	
Російсько-українська війна в контексті зіткнення ідентичностей	Доцяк Ігор Іванович	Тулайдан Т.	
Національна безпека: сутність, ознаки, концепція та геополітичні чинники	Стешлец Марцін	Кетмур Владисла	

Магістри II-ІІ м курс ТЕМА МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ (2024-2025)	НАУКОВИЙ КЕРІВНИК	СТУДЕНТ	РЕЦЕНЗЕНТ
Електоральні процеси в Україні : регіональні особливості (на прикладі Івано-Франківської області).	Климончук Василь Йосифович	Брунарська Ярина	
Державна політика в сфері освіти як чинник національної безпеки України.	Липчук Оксана Іванівна	Шпільчак Андрій	
Політико-правові аспекти протидії колабораціонізму в умовах російсько-української війни	Доцяк Ігор Іванович	Марич А.	

Магістри П(м)-1м ТЕМА МАГІСТЕРСЬКОЇ РОБОТИ (2024-2025)	НАУКОВИЙ КЕРІВНИК	СТУДЕНТ	РЕЦЕНЗЕНТ
Морально –етичний аспект інформаційних війн сучасності	Ломака Іванна Іванівна	Колижнюк Роман	
Соціальна безпека в умовах війни: світовий досвід та Україна	Ломака Іванна Іванівна	Муканік Владислав	
Волонтерський рух в Україні як чинник соціальної безпеки	Ломака Іванна Іванівна	Мандрик Ігор	
Міграційна криза як виклик і шанс для національної безпеки країн Європейського Союзу: приклад Німеччини	Монолатій Іван Сергійович	Галина Рубан	
Ідентичності біженців російсько-української війни в Україні та за кордоном	Монолатій Іван Сергійович		
Функціонування політичних партій в Україні в умовах російсько-української війни	Монолатій Іван Сергійович		